



《垃圾堵道 居民堵心 堵到何时》后续 垃圾堆清了!

晨报讯(记者 肖广军 见习记者 李崇)“我想谢谢咱们淇河晨报、九州路办事处等地热心为民的好同志!”3月23日,住在新区物资集团家属院的刘先生给本报打来热线电话,“堆了一年多的垃圾堆终于被清理了,环境好了,我们出行方便了。这一切都要谢谢你们的!”

据刘先生介绍,3月22日下午4时左右,一辆大铲车和一辆卡车开进了家属院,开始清理垃圾,与车辆一起来的还有九州路办事处的工作人员。“从下午4时到6时,足足拉了三四车!后来又来了辆三轮车,把剩下的垃圾拉走了,我们几个

商户又把剩下的小堆垃圾打扫了一下。”清理垃圾的费用是从哪儿来的呢?刘先生告诉记者:“好像是办事处出的资金。”3月23日下午,记者在物资集团家属院看到,原本堆积在院内20多米长的垃圾堆已被清走,挂在树上的

垃圾袋也没有了。3月24日上午,记者在九州路办事处见到了金鹤社区主任姜行宇,他告诉记者:“家属院内垃圾难处理的事情见报后,引起了领导的重视,虽然没有这个义务,但是相关领导还是决定先解决问题。九州路办事处出资清理了那里的垃圾。”



一篮鸡蛋半篮纸
3月24日,何女士购买了一篮笨鸡蛋,谁知打开一看,只有表面一层是鸡蛋,里边全是废纸。晨报见习记者 苗苗 摄

险 坝石脱落

新区郑先生3月23日来电:淇河桥东边的河坝上有些台阶因部分石头脱落而显得破旧不堪,不仅看起来不美观,也不安全。郑先生希望有关部门能够及时对破损的河坝进行修补。
晨报见习记者 邓叶染

盼 维修灯箱路标

新区万先生3月23日来电反映:华山路与淇河路交叉口东北方向的灯箱路标损坏严重,希望有关部门能够及时维修。
淇滨区市政管理处回复:将尽快维修。
晨报见习记者 陈琛

问 发票中奖何处兑

新区周女士3月23日来电:在饭店就餐取得的发票中奖5元,是否需要拿到地税局兑奖。
市地税局办税服务大厅回复:如中奖20元以下可跟商户当场兑换,20元以上的要到地税局兑换。
晨报见习记者 陈琛

急 红绿灯出故障

新区王先生3月23日来电:黄河路和黄山路交叉口的红绿灯出故障了,途经此处的车辆都不减速,很危险。希望交通管理部门尽快维修。
市交警支队回复:将尽快通知维修人员排除交通信号灯故障。
晨报见习记者 白瑞

望 提供方便

代女士3月24日来电:前段时间她在新区接受了市传染病医院的免费乙肝化验,现在化验单出来了,医院让本人去领。她建议能否将化验单放在新区指定地点,便于领取。
市传染病医院回复:可以。医院将及时采取行动,把化验单送到指定地点。
晨报见习记者 叶晓伟

赞 好心保安

吕先生3月24日来电:3月20日,他丢失了装有单位公章、票据、存折、身份证及数十本医疗保险卡等物的皮包。为了找回皮包,吕先生还打印了寻包启事沿途发放,但没有结果。后来幸好市保安公司三大队队员梁小根拿着捡到的皮包找到了他,皮包才得以取回。当吕先生把高额酬金送给梁小根时,梁小根拒绝了;当他要请梁小根吃饭时,也被拒绝了。梁小根说:“要是为钱,我就不还了!”晨报记者 柯其其 (线索提供:段相普)

邻里互夸 夸出和谐

晨报讯(记者 柯其其 实习生 任慧)3月23日下午,鹤山区九矿街道办事处开展邻里互夸会,居民们在会上争先恐后夸奖自己的邻居,让大家亲近了许多。“俺这栋楼的张翠花可是个热心人,经常帮楼上楼下的老年人缴电费、水费。”辖区居民路风华说,“我们都是老年人,家人有时不在

身边,当我们遇到困难时,她只要知道都会及时帮忙。”听到邻居夸奖自己,张翠花有些不好意思,连称是受了李清真老人的影响。她说,“李大娘那么大年纪了,还经常去帮助邻居呢,我们年轻人更应该这样。”两人的“互夸”还未结束,居民王继先就接了过去,夸起了邻居杜书富:

“老杜是我们这栋楼的调解员,哪家婆媳吵架、夫妻不和了,他都去帮忙调解。”说起邻居的好,大家滔滔不绝。受此感染,一些不太熟悉的居民也开始相互了解起来。据该办事处袁志勇书记介绍,为营造社区的和谐氛围,办事处向居民发出“敲一扇门,解一分忧,帮一个

人,打一声招呼,聊一会儿天,留一个电话”的倡议,鼓励大家用行动开启尘封的邻里情感大门。为了让社区更有凝聚力、亲和力,办事处想到了开展邻里互夸会这一办法,因为只有发现彼此的优点,大家和谐相处,才能实现整个社区的大和谐。(线索提供:范宪艳)

有线电视线路维修难

晨报讯(见习记者 陈海寅)“新世纪广场名店街B区的有线电视的线路从上周五就出问题了,电视一点信号都没有。我给河南有线鹤壁分公司反映了多次,一直没人来修。”3月23日,新区卢先生打来了热线电话。3月24日,记者来到了该地。卢先生向记者介绍,他是这里物业处的负责人,名店街共有A、B、C三个区,现在只有B区的线路出了问题。“又不是欠费,怎么打电话都没人过来修。”在卢先生的引领下,记者来到了B区徐女士的家中。“我和老伴都80多岁了,平常很少出去,就靠看电视解闷。可现在电视一点信号

都没有了,把我和老伴都急得不行。”徐女士说。徐女士打开电视,记者发现确实一个台也收不到。徐女士说:“我一天都要给河南有线鹤壁分公司打七八个电话,他们电话里答应得很好,可就是不过来。还有个工作人员接电话时说线路不好查。”接到用户反映的情况,却只答应不办事?3月24日,记者采访了河南有线鹤壁分公司的工作人员刘先生,他说:“广场名店街的有线电视线盒安装在一家名为‘都市蓝天’的商铺里,该店铺现在正准备转让,店门已经关了,所以我们没办法修。我们和该店主进行了多次联

系,电话一直没人接。”刘先生告诉记者:“用户收不着电视信号,我们也很着急,也想尽快把线路修好。我们会继续联系王先生,实在不行,就只能安装临时线路。只是临时线路不安全,也不美观。”随后记者拨打了该店老板王先生的电话,也没人接听。卢先生告诉记者,王先生

昨天在这里等了工作人员半上午,都没有等到人。卢先生表示,他会协助有线电视台的工作人员联系王先生。当日晚7时40分,刘先生告诉记者,他们已通过卢先生联系到了该店主,约好晚上8时10分去检查线路。“不出意外的话,8时30分之前线路就能维修好。”刘先生说。

食用油价降

晨报讯(见习记者 苗苗)“花生油便宜了,一桶降了10元钱。”3月24日,去超市购物的市民何女士发现,5升装的“福临门”花生油一下降了10元钱。记者在裕隆超市看到,在食用油的货架上,到处都是醒目的降价标签。大部分食用油纷纷打出了降价的招牌,其中,“福临门”5升装花生油降价幅度最大,降了10元,其他各种食用油降价都在5元左右。“‘福临门’5升的这种花生油原价89.5元,现价79.5元,整整便宜了10元钱。”裕隆超市的销售人员告诉记者。“只有‘鲁花’和‘淇花’的花生油没有降价,但是购买这两种食用油,超市会分别赠送香油和醋。总体来说现在购买食用油要比前些日子划算得多。”记者了解到,在我市其他超市食用油降价情况大致相同,不过食用油的降价并没有引起广大市民的购买兴趣,“食用油的销售量并没有明显上升。”超市销售人员说。

建行开通 郑州火车站 专属通道

为方便我市市民乘火车出行,日前,建设银行在郑州火车站开通了建行专属贵宾候车室,凡我市持有建设银行白金级龙卡理财卡、白金级八一龙卡、白金和钻石级龙卡信用卡的客户,可以专享绿色安检通道(进站不需要排队)、专用贵宾休息厅、贵宾通道进站的服务。这是建行与全国机场贵宾服务共同打造建行高端客户商务出行网的又一举措,使建行高端客户真正实现“一卡在手,出行无忧”的梦想。据了解,凡持有建设银行白金级龙卡理财卡、白金级八一龙卡、白金和钻石级龙卡信用卡的市民,在郑州火车站乘火车可以享受的贵宾服务内容包:客户提前预约后,使用贵宾专用安全检查绿色通道进入贵宾区;客户在冠名贵宾区候车休息,车站提供报刊杂志、电视、宽带上网等服务;火车站专门服务人员引导进站;提供候车信息、乘车信息;使用贵宾通道进站乘车等。目前,建设银行火车站贵宾服务采用权益积分的服务模式。钻石、白金级龙卡信用卡客户不扣减积分;白金级理财卡和八一龙卡客户要扣减权益积分,按照每人每次100分扣减持卡客户积分。另外,进入郑州火车站建设银行河南省分行专属贵宾厅的客户还可带最多两名随行人员(包括同行和送站人员),同行人员须有火车票,送站人员须有站台票。该专属贵宾服务候车室目前暂不接待未预约客户及动车组乘客。因此,如果想通过贵宾通道快速上车,还须提前拨打建设银行95533客户服务电话进行预约。

上海老庙黄金
中国驰名商标 中国名牌
中华老字号
老庙黄金——给您带来好运气
地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439